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001 Jaromír Funke 1896 - 1945

Interiér kostela
1922, vintage gelatin bromoil print, 16,5 x 12 cm, sign. Funke 22

46 000 Kč

002 Jaroslav Rössler 1902 - 1992

Karton
1925, posthumous gelatin silver print, 21 x 21 cm, sign. vzadu Sylvie
Vítová - Rösslerová a opatřeno razítkem Jaroslav Rössler, 43954

10 000 Kč



003 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Praha v surimpresi
1930, later gelatin silver print, 26,5 x 22,9 cm, vzadu opatřeno
certifikátem pravosti

2 000 Kč

004 Klaus Rinke 1939

Manhattan
1975, vintage gelatin silver print, 29 x 20 cm, sign. Klaus Rinke 75,
rámováno

6 000 Kč



005 Jaroslav Rössler 1902 - 1992

Zátiší
1924, posthumous gelatin silver print, 20 x 19,5 cm, sign. vzadu Sylvie
Vítová - Rösslerová a opatřeno razítkem Jaroslav Rössler, 43952

10 000 Kč

006 Alexandr Hackenschmied 1907 - 2004

Meshes of the afternoon
1943, later gelatin silver print, 13 x 19 cm, vzadu opatřeno razítkem
Alexander Hammid

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora.

25 000 Kč



007 Emila Medková 1928 - 1985

Ruce
1962, posthumous gelatin silver print, 24,7 x 30,7 cm, sign. vzadu Eva
Kosáková – Medková, opatřeno razítkem Eva Medková – Kosáková
2001, 44050

REPRODUKOVÁNO
Emila Medková, str. 183, Kant, Praha, 2001

4 000 Kč

008 Alexandr Hackenschmied 1907 - 2004

Meshes of the afternoon
1943, later gelatin silver print, 11 x 15 cm, sign. vzadu Al. Hammid

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora.

25 000 Kč



009 Jan Beran 1913 - 2003

Roma
1975, vintage gelatin silver print, 23,5 x 17,3 cm, sign. vzadu Jan Beran
1975, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

010 Alexandr Hackenschmied 1907 - 2004

Meshes of the afternoon
1943, later gelatin silver print, 13 x 18 cm

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora.

25 000 Kč



011 Jan Beran 1913 - 2003

Venezia
1973, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan Beran
1973, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

012 Alexandr Hackenschmied 1907 - 2004

Z cesty do USA
1936, posthumous gelatin silver print, 31 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora.

5 500 Kč



013 Miloš Koreček 1906 - 1989

Z herbáře, 5 ks
70. léta, vintage gelatin silver print, 39,7 x 30 cm, opatřeno razítkem
sbírka Peter Dressler

5 000 Kč

014 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Vrány
1966, later gelatin silver print, 29,8 x 40,6 cm, sign. vzadu L. Postupa

3 000 Kč



015 Miloš Koreček 1906 - 1989

Struktura
1947, later gelatin silver print, 17,2 x 23,3 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1947, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

016 Jan Svoboda 1934 - 1990

Tři přízraky
1972, lifetime gelatin silver print, 10,5 x 15,5 cm, na rubu opatřeno
popisem Anny Svobodové

9 000 Kč



017 Miloš Koreček 1906 - 1989

Most
1945, later gelatin silver print, 40 x 30 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1945, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

4 000 Kč

018 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Svědomí
1966, later gelatin silver print, 40 x 28,2 cm, sign. vzadu L. Postupa

REPRODUKOVÁNO
Černobílé fotografie, str. 44, Odeon, Praha, 1987; Ladislav Postupa,
nestránkováno, Spektrum, Brno, 1992; Ladislav Postupa, Fotografie, str.
141, Greisen, Praha, 2010; Petr Flejberk – Figurální tvorba Ladislava
Postupy, str. 56, PF Art Production, Liberec, 2011

3 000 Kč



019 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, fix na kartonu, vintage gelatin silver print, 13,7 x 18 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

40 000 Kč

020 Jan Lukas 1915 - 2006

Neapol
1966, vintage gelatin silver print, 34 x 23 cm, vzadu opatřeno razítkem
Jan Lukas

REPRODUKOVÁNO
Jan Lukas, č. reprodukce 54, Fototorst, Praha, 2003

27 000 Kč



021 Eva Fuková 1927 - 2015

Family from Milton
1973, vintage gelatin silver print, 32 x 17 cm, sign. vzadu Eva Fuka

25 000 Kč

022 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, propisovací tužka na kartonu, vintage gelatin silver print, 26
x 19 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

40 000 Kč



023 Ota Richter 1936 - 2018

Monique
1964, later gelatin silver print, 39 x 40 cm, sign. vzadu Ota Richter 1964

5 000 Kč

024 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Bez názvu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 15,8 cm

14 000 Kč



025 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, pastelka na papíře, vintage gelatin silver print, 18 x 13 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

40 000 Kč

026 Jan Lukas 1915 - 2006

Tivoli
1963, vintage gelatin silver print, 28 x 23 cm, vzadu opatřeno razítkem
Jan Lukas

REPRODUKOVÁNO
Jan Lukas, č. reprodukce 57, Fototorst, Praha, 2003

27 000 Kč



027 Jan Reich 1942 - 2009

Zátiší
2007, vintage gelatin silver print, 39,5 x 29,2 cm, sign. Reich 2007

5 000 Kč

028 Eva Fuková 1927 - 2015

Michelangelovo ucho
1955, later gelatin silver print, 20 x 19 cm, sign. vzadu Eva Fuková 1955

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 24, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka, Pábení, str.
68, Leica Gallery, Praha, 2013

35 000 Kč



029 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Mizející Praha, skladiště Těšnov
1974, vintage gelatin silver print, 38,6 x 25 cm, sign. vzadu Jan Reich
1974

5 000 Kč

030 František Dostál 1938

Ze souboru Letní lidé
1968 - 1990, vintage gelatin silver print, 37,8 x 29,9 cm, sign. vzadu
František Dostál

3 000 Kč



031 Miloš Vojíř 1938

S radostí
1986, vintage gelatin silver print, 23,9 x 9 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

1 200 Kč

032 František Dostál 1938

Ze souboru Letní lidé
1968 - 1990, vintage gelatin silver print, 37,8 x 29,9 cm, sign. vzadu
František Dostál

3 000 Kč



033 Josef Hník 1946

Bez názvu
nedatováno, digital print, 60 x 90 cm, sign. Hnik

12 000 Kč

034 Pavel Baňka 1941

Moře XXIII.
1999, vintage gelatin silver print, 51,5 x 66,5 cm, sign. Pavel Baňka 1999,
A/P 1

10 000 Kč



035 Jindřich Streit 1946

Arnoltice
1983, vintage gelatin silver print, 28 x 37,3 cm, sign. vzadu Jindřich Streit
83

3 000 Kč

036 Jiří David 1956

Řeka
1993, vintage gelatin silver print, 50,5 x 60,5 cm, sign. vzadu Jiří David
1993, rámováno

4 000 Kč



037 Jindřich Streit 1946

Hledání cesty
1993, digitální tisk, 28,5 x 41 cm, sign. vzadu Jindřich Streit 1993

2 500 Kč

038 Dita Pepe 1973

Bez názvu
1999 - 2002, barevná fotografie, 50 x 50 cm, rámováno

15 000 Kč



039 Václav Jirásek 1965

Anděl
2000, vintage gelatin silver print, 7 x 7 cm, sign. vzadu Václav Jirásek
2000

20 000 Kč

040 Jiří Příhoda
Potopa
1997, digital print, 39 x 59 cm, sign. Jiří Příhoda 97, 43953

3 000 Kč



041 Petr Balíček 1942

Dívka
1971, vintage gelatin silver print, 24 x 16,4 cm, sign. vzadu Balíček 1971

2 000 Kč

042 Jan Beran 1913 - 2003

Honička
1954, vintage gelatin silver print, 26,2 x 34,5 cm, sign. vzadu Jan Beran
1954, opatřeno štítky z výstav a razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



043 Petr Balíček 1942

Tváře
1986, vintage gelatin silver print, 24,2 x 16,4 cm, sign. vzadu Balíček
1986

2 000 Kč

044 Jan Beran 1913 - 2003

Návrat z fotbalu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 23,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jan Beran a razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



045 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Ulice
nedatováno, later gelatin silver print, 29,5 x 20 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

3 000 Kč

046 Václav Chochola 1923 - 2005

Tanečnice
1942, later gelatin silver print, 30 x 23,8 cm, sign. vzadu Václav Chochola

18 000 Kč



047 František Dostál 1938

Josef Sudek
1972, digital print, 45,5 x 30,2 cm, sign. vzadu František Dostál

2 500 Kč

048 František Drtikol 1883 - 1961

Dívka, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,5 x 9,5 cm, sign. Drtikol

10 000 Kč



049 Zdenko Feyfar 1913 - 2001

Sv. Mikuláš
cca 1960, vintage gelatin silver print, 38 x 29 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Feyfar

4 000 Kč

050 Eva Fuková 1927 - 2015

Rudná
1957, later gelatin silver print, 20,5 x 19,3 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1957

7 000 Kč



051 Fedor Gabčan 1940

Vysoké pece Třinec - odpich železa
1976, vintage gelatin silver print, 30,7 x 24 cm, sign. vzadu Gabčan 1976

2 000 Kč

052 Eva Fuková 1927 - 2015

Postel pod Hradem
1955, later gelatin silver print, 19,2 x 17,8 cm, vzadu opatřeno razítkem
Eva Fuka

8 000 Kč



053 Fedor Gabčan 1940

Ocelárna NHKG
1974, vintage gelatin silver print, 23,9 x 30,6 cm, sign. vzadu Gabčan
1974

2 000 Kč

054 Eva Fuková 1927 - 2015

Káva pro pábitele
1955, later gelatin silver print, 24 x 19 cm, sign. vzadu Eva Fuková 1955

REPRODUKOVÁNO
Eva Fuková, reprodukce č. 13, Torst, Praha, 2007; Eva Fuka, Pábení, str.
84, Leica Gallery, Praha, 2013

20 000 Kč



055 Antonín Gribovský 1933 - 1989

The Modern Cathedral
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 37,7 x 29,8 cm, sign.
vzadu Gribovský Antonín, opatřeno štítkem, razítko sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

056 Jiří Havel 1931

Na Luční hoře
1979, digital print, 60 x 40 cm, sign. vzadu Jiří Havel, opatřeno razítkem
Ing. Jiří Havel

3 000 Kč



057 Petr Helbich 1929

Mionší
2001, vintage gelatin silver print, 17,6 x 13 cm, sign. Helbich 2001

1 500 Kč

058 Jiří Havel 1931

Stoh ze Železné hory
1985, digital print, 46 x 61 cm, sign. vzadu Jiří Havel, opatřeno razítkem
Ing. Jiří Havel

3 000 Kč



059 Petr Helbich 1929

Polom
2005, vintage gelatin silver print, 17,1 x 12,2 cm, sign. vzadu Helbich
2005

1 500 Kč

060 Sponner
Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem Copyright by Photo Sponner, dále razítko sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



061 Petr Helbich 1929

Xaverov
2016, vintage gelatin silver print, 9 x 12 cm, sign. Helbich 16

1 000 Kč

062 Solére
Oleo Dopal
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,3 x 13,1 cm, vzadu opatřeno
razítkem

1 000 Kč



063 Hella Hammid 1921

Self-portrait
1961, later gelatin silver print, poškozeno, 39 x 32 cm, vzadu opatřeno
štítkem autora

3 500 Kč

064 Josef Hník 1946

Dáša
1971, vintage gelatin silver print, 24,7 x 37,5 cm, sign. vzadu Hník 1971,
44105

VYSTAVENO
Josef Hník, Fotografie 1968 – 2016, Křížová chodba a Rytířský sál,
Staroměstská radnice, Praha, 2016

10 000 Kč



065 Petr Helbich 1929

Lesní divadlo
2004, vintage gelatin silver print, 12,1 x 17 cm, sign. Helbich 04

1 500 Kč

066 Tibor Honty 1907 - 1968

Cirkus
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 50,5 x 36,3
cm, vzadu opatřeno razítkem Fotografoval Tibor Honty

2 000 Kč



067 Petr Helbich 1929

Doma
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 12 cm, sign. vzadu Petr
Helbich

1 200 Kč

068 Jiří Horák 1940

Z cyklu Orava
1985, vintage gelatin silver print, 39,6 x 27 cm, sign. vzadu J. Horák,
opatřeno razítkem Foto Jiří Horák

1 800 Kč



069 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Zima
1960, vintage gelatin silver print, 14,2 x 24,2 cm, na rubu opatřeno
razítkem K. O. Hrubý

1 000 Kč

070 Jiří Horák 1940

Portrét H. H.
1983, vintage gelatin silver print, 27 x 39,6 cm, sign. vzadu J. Horák,
opatřeno razítkem Foto Jiří Horák

1 800 Kč



071 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Třebíč
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,9 x 18,1 cm, na rubu opatřeno
razítkem K. O. Hrubý

1 000 Kč

072 Miloslav Hucek 1934 - 2013

Malostranský hřbitov, Praha
1990, vintage gelatin silver print, 30 x 20,5 cm, vzadu opatřeno štítkem a
razítkem Miroslav Hucek

800 Kč



073 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Znojmo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,8 x 18 cm, na rubu opatřeno
razítkem K. O. Hrubý

1 000 Kč

074 Miroslav Jodas 1932 - 2013

Smrt přichází po ránu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,1 x 26,7 cm, sign. vzadu M.
Jodas

800 Kč



075 Dora Phillippine Kallmus 1881 - 1963

Model
1934, vintage gelatin silver print, 22,7 x 12,2 cm, sign. d'Ora Paris,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

076 Miloš Koreček 1906 - 1989

Struktura
1966, later gelatin silver print, 17,1 x 23,6 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1966, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



077 Karel Koutský 1965

Na Petříně
1989, vintage gelatin silver print, 38,6 x 48,7 cm, sign. vzadu Karel
Koutský 1989, 43831

4 000 Kč

078 Miloš Koreček 1906 - 1989

Struktura
1946, later gelatin silver print, 23,8 x 17,1 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1946, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



079 Karel Koutský 1965

Zátiší
2005 - 2006, vintage gelatin silver print, 27,3 x 21 cm, sign. Koutský 06,
43862

2 000 Kč

080 Miloš Koreček 1906 - 1989

Struktura
1945, later gelatin silver print, 23,8 x 17,2 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1945, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



081 Viktor Krejčí 1958

Protisvětlo
1979, vintage gelatin silver print, 37,6 x 26 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
1979

REPRODUKOVÁNO
Viktor Krejčí, Lesk světa, str. 32, Fotorenesance, Praha, 2016

2 000 Kč

082 Miloš Koreček 1906 - 1989

Struktura
1975, vintage gelatin silver print, 39,5 x 30 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1975, opatřeno razítkem Horácké galerie, Nové město na Moravě a
razítkem sbírka Peter Dressler

3 500 Kč



083 Viktor Krejčí 1958

Tak to bylo
1978, vintage gelatin silver print, 35,7 x 25,8 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
1978

2 000 Kč

084 Miloš Koreček 1906 - 1989

Struktura
1975, vintage gelatin silver print, 39,3 x 29,5 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1975, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

3 500 Kč



085 Jan Lukas 1915 - 2006

Václav Havel a Ferdinand Peroutka
1968, pigment print, 21 x 35 cm, vzadu opatřeno štítkem a sign. Helena
Lukas

5 500 Kč

086 Pavel Mára 1951

Mechanické zátiší
80. léta, cibachrome/ilfochrome, 25,4 x 20,1 cm, sign. vazdu Pavel Mára,
44015

3 000 Kč



087 Alois Nožička 1934

Dekonstrukce
1961, vintage gelatin silver print, 29,8 x 22 cm, sign. vzadu Nožička 1961

1 900 Kč

088 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 46,4 x 45,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa

2 500 Kč



089 Alois Nožička 1934

Struktury
1961, vintage gelatin silver print, 24 x 18 cm, sign. vzadu Nožička 1961

REPRODUKOVÁNO
Alois Nožička, Komplementární svědectví, str. 139, Kant, Praha, 2003

2 000 Kč

090 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Pohár
nedatováno, vintage gelatin silver print, 60,5 x 32,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa

2 500 Kč



091 Josef Prošek 1923 - 1992

Josef Sudek
nedatováno, later gelatin silver print, 14 x 14 cm, vzadu značeno J.
Prošek

900 Kč

092 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Poutník
1992, vintage gelatin silver print, 40 x 26,5 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 500 Kč



093 Jan Reich 1942 - 2009

Z cyklu Město
1979, vintage gelatin silver print, 25,4 x 37,4 cm, sign. vzadu Jan Reich
1979

5 000 Kč

094 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Makovice
1979, vintage gelatin silver print, 30 x 30 cm, sign. vzadu L. Postupa,
opatřeno razítkem ČFVU

1 200 Kč



095 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Struktura
1978, vintage gelatin silver print, 16 x 12 cm, sign. vzadu Vilém
Reichmann

1 800 Kč

096 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Slunce
1975, vintage gelatin silver print, 31 x 30,5 cm, vzadu opatřeno razítkem
Ladislav Postupa, ČFVU

1 200 Kč



097 Ota Richter 1936 - 2018

Provoz na 5th Avenue
1966, later gelatin silver print, 39 x 40 cm, sign. vzadu Ota Richter 1966

5 000 Kč

098 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Deformovaný
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 18 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 000 Kč



099 Josef Drahomír Růžička 1870 - 1960

Česká chaloupka
1921, posthumous gelatin silver print, 22,5 x 17,5 cm, na rubu opatřeno
přípisem a signací Jana Lauschmanna

4 000 Kč

100 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Kmen
nedatováno, vintage gelatin silver print, 60,5 x 29 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč



101 Josef Drahomír Růžička 1870 - 1960

Farma v Kalifornii
1920, posthumous gelatin silver print, 17,6 x 23,6 cm, na rubu opatřeno
přípisem a signací Jana Lauschmanna

REPRODUKOVÁNO
Československá fotografie, 3/1980, str. 105, Panorama, Praha, 1980

3 000 Kč

102 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Útvary
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 60 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč



103 Milan Šára 1937 - 2010

Ivana, 2 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 22 cm, sign. Milan Šára

900 Kč

104 Oldřich Škácha 1941 - 2014

Havel - Obama
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,3 x 15,3 cm, vzadu opatřeno
štítkem Oldřich Škácha

1 800 Kč



105 Vasil Stanko 1962

Tanec
2000, vintage gelatin silver print, 21 x 21,3 cm, sign. vzadu Vasil Stanko

REPRODUKOVÁNO
Vasil Stanko, obr. 60, Petit Press, Praha, 2002

1 000 Kč

106 Miloslav Stibor 1927 - 2011

Akt
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,8 x 17 cm, vzadu opatřeno
štítkem autora se sign. Miloslav Stibor

2 000 Kč



107 Vasil Stanko 1962

Adam a Eva
1988, vintage gelatin silver print, 18 x 18 cm, sign. vzadu Vasil Stanko 88,
43831

1 500 Kč

108 Jindřich Streit 1946

Labuť
nedatováno, later gelatin silver print, 28 x 37,3 cm, sign. vzadu Jindřich
Streit

1 700 Kč



109 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,5 x 10,5 cm

3 500 Kč

110 Jindřich Streit 1946

Vajglov
1980, vintage gelatin silver print, 27,5 x 37,5 cm, sign. vzadu Jindřich
Streit 1980

3 000 Kč



111 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 15,5 x 11 cm

5 500 Kč

112 Jindřich Streit 1946

Sovinec VI.
1985, vintage gelatin silver print, 26,5 x 37 cm, sign. vzadu Jindřich Streit
1985

3 000 Kč



113 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 10,8 x 13 cm

6 000 Kč

114 Miloš Vojíř 1938

Baletka
1988, vintage gelatin silver print, 49,5 x 40 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1988

3 500 Kč



115 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Manželé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 40 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jiří Všetečka

2 000 Kč

116 Miloš Vojíř 1938

V pohybu
1986, vintage gelatin silver print, 17,9 x 24,3 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

2 000 Kč



117 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Z cyklu Lidé
1972, vintage gelatin silver print, 27,7 x 40 cm, sign. vzadu Jiří Všetečka

2 000 Kč

118 Alena Vykulilová 1953

S pampeliškou
1978, digital print, 45,3 x 30,4 cm, sign. vzadu Alena Vykulilová 1978

1 500 Kč



119 Miloš Vojíř 1938

Posun aktu
1982, vintage gelatin silver print, 18 x 23,9 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1982

1 800 Kč

120 Alena Vykulilová 1953

Tajemství
70. léta, vintage gelatin silver print, 29,2 x 39,8 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová

1 300 Kč


